
ІНФОРМАЦІЯ 

про звіт депутата Чернігівської обласної ради  

про свою роботу за 2023 рік 

 

Труша Віктора Владиславовича 
прізвище, ім’я, по батькові депутата 

 

Труш Віктор Владиславович, народився  06 березня 1957 року в сім’ї 

робітників. Громадянин України. Освіта вища. У 1985 році закінчив Полтавський 

інженерно-будівельний інститут  та здобув кваліфікацію інженер-будівельник. З 

1996 року - голова  селянського фермерського господарства «Колос». Віктор 

Владиславович багато уваги приділяє розвитку свого підприємства, 

впровадженню нових сучасних технологій, використанню нової техніки, 

створенню нових робочих місць.  Основні проблемні питання, над якими 

працював та буде продовжувати працювати депутат обласної ради: відродження 

місцевої економіки, підтримка власного виробника, підвищення якості життя 

саме сільського населення. 

Робота у виборчому окрузі 

Проведено  6  прийомів виборців у населених пунктах: Грабівка, Орлівка, 

Дроздівка, Б. Муравійка, Салтикова Дівиця, Куликівка. 

 

Прийнято виборців: 106 осіб. 

 

Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями: 

За 2023 рік надійшло та розглянуто 78 звернень від громадян. Проблематика 

звернень в основному пов’язана з наданням допомоги у вирішені нагальних питань 

життєдіяльності сіл громади, які потерпіли внаслідок збройної агресії російської 

федерації, а саме, відновлення зруйнованих житлових будинків. Крім того, на 

надання допомоги на підтримку громадських організацій, дитячих колективів, 

релігійних громад, спорту та сім’ям, що потрапили у складні життєві обставини. У 

зимовий період надання допомоги селам у розчищенні доріг від снігу. 

     Віктор Труш – людина слова, завжди налаштований на конструктивний діалог і 

головним завданням своєї депутатської діяльності вважає відстоювання на рівні 

області інтересів Куликівської селищної територіальної громади. Депутат завжди 

відкритий і відвертий зі своїми виборцями. Віктор Труш не з тих, хто роздає 

порожні обіцянки, але завжди виконує обіцяне. 

 

Доручення, дані депутатові у зв’язку з його депутатською діяльністю: 

Вирішення питання коштів на проведення капітального ремонту дороги Куликівка 

- Дроздівка – Орлівка, яка є складовою частиною автомобільної дороги Т-25-01. 
 

Вирішення пропозицій, висловлених виборцями, направлені депутатські 

звернення, надання матеріальної допомоги тощо  

Одним з найважливішим пріоритетів для депутата залишається підтримка 

Збройних Сил України. Загалом, меценатство і благодійність уже багато років є для 

Віктора Труша невід’ємною частиною життя, як і його фермерське господарство. 

На даний час практично немає на Куликівщині сфери, яку не підтримував би Віктор 



Труш: освіта, медицина, соціальний захист, культура, духовність,  спорт,  

благоустрій. Не став винятком і 2023 рік. Спортивні турніри, культурні заходи, 

ремонт церков, підтримка дитячого садочка, ліцеїв, ветеранських організацій. Це 

неповний перелік напрямків благодійної діяльності Віктора Труша. 

Загалом на благодійність у 2023 році депутат витратив 2 356,4 тис. грн.  

Благодійна діяльність Сума, тис. грн 

Допомога на потреби  ЗСУ: 1526,9 

- Придбання трьох автомобілів для ЗСУ 940,0  

- Придбання квадракоптера  ДЛ МAVIC 3Т 267,0 

- Придбання теплої війської форми для підрозділів 

ЗСУ, в яких служать військовослужбовці 

Куликівської громади 

123,9 

- Допомога ЗСУ в придбанні паливо-мастильних 

матеріалів та в придбанні автотранспортних засобів, 

інша допомога                                            

107,0 

- Подарунки військовослужбовцям, які перебувають в 

зонах активних бойових дій, до новорічних та 

різдвяних свят  

43,0 

- Придбання СТАРЛІНК для інтернету для ТЦК 46,0 

Допомога сім’ям, які постраждали від російської агресії на 

території сіл Б. Муравійка, Грабівка 

200,0 

Фінансова допомога в облаштуванні Орлівської сільської 

дільничної лікарні 

27,0 

 Подарунки дітям до пасхальних та новорічних свят 180,0 

 На благоустрій Куликівського ліцею 44,0 

Капітальний ремонт церков 110,0 

Інша допомога (ДСНС,спорт, медицина, освіта) 268,5 

Всього 2356,4 

 

Депутатська діяльність в раді та її органах 

Член постійної комісія обласної ради з питань агропромислового комплексу, 

екології, природокористування та земельних відносин (до звіту за 2023 рік) 

Брав участь у:  

пленарних засідань обласної ради - 4 (10.02., 06.06, 27.09 та 19.12.22) 

З них Труш В.В. прийняв участь - 4 

всього розглянуто сесійних питань – 151 

з них:  

схвалено та/ або внесено зміни до Програм - 2 



Прийнято Звернень до ВРУ, Президента, КМУ та інш.-7 

Зокрема, на 16 сесії 19.12.23 року прийнято рішення №33-16/VIII «Про Звернення 

депутатів Чернігівської обласної ради до Президента України Зеленського В.О., 

Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О., Міністра аграрної політики та 

продовольства України Сольського М.Т., Голови Комітету Верховної Ради України 

з питань аграрної та земельної політики  Гайду О.В. щодо відтермінування  

введення в дію змін стосовно умов обігу земель сільськогосподарського 

призначення із 2024 року» 

Підтримано запитів депутатів обласної ради -7 

Розглянуто та прийнято рішень щодо вирішення питань, пов’язаних із 

регулюванням та розпорядженням об’єктами комунальної власності - 54 

Постійною комісією  з питань АПК проведено засідань – 4 (07.02., 02.06, 21.09 і 

14.12.23) 

З них Труш В.В. прийняв участь  - 1 (14.12) 

Розглянуто питань – 182 

З них профільних – 65 

Внесено комісією проєктів рішень на розгляд сесії – 42 

з них прийнято на пленарному засіданні - 28 

 

Дані про спрямування коштів обласного бюджету та іншої субвенції на 

виконання доручень виборців у 2023 році депутата Чернігівської обласної 

ради Труша В.В. 

 

№ з/п 

Бюджет 

(сільська, 

селищна, міська 

ОТГ, місто, 

обласний бюджет) 

Цільове призначення 

Сума 

видатків 

(грн) 

  

1. 

Куликівська 

селищна 

територіальна 

громада 

Адресна матеріальна допомога  Коваль  

Євген Іванович 
20000,00 

  

2. 

Адресна матеріальна допомога  

Ткаченко Світлана Степанівна  
20000,00 

 

3. 

Адресна матеріальна допомога Мессе  

Людмила Олексіївна 
20000,00 

 

4. 

Адресна матеріальна допомога  

Шолупець Любов Феліксівна 
20000,00 

 

5. 

Адресна матеріальна допомога Кочайло  

Віра Володимирівна 
20000,00 

 

 6. 

Адресна матеріальна допомога  

Кононевич Ганна Михайлівна 
15000,00 

 

 7. 

Адресна матеріальна допомога  

Грищенко Олександр Віталійович 
10000,00 

Всього 125000,00 

 

 

   



 
 


